
Direzione Appalti e Approvvigionamenti   

Oggetto: Procedura aperta per l’appalto del servizio assicurativo rischi diversi per Veritas 
S.p.A. e soc. del gruppo.

Riferimento: BS 443-25/AF – ID APPALTO 115422_tender_2593.

QUINTA RISPOSTA QUESITI.

Con la presente comunicazione si rendono pubbliche le risposte della Stazione Appaltante 
relativamente ai quesiti avanzati da alcuni soggetti interessati a partecipare alla procedura in 
oggetto.

 QUESITO A: 
Con riferimento al Lotto 6, vorremmo conoscere la durata esatta della polizza, poiché quanto 
indicato nel Disciplinare di gara differisce dall’informazione presente nel Capitolato.

 RISPOSTA A: 
Come indicato al punto 3.1 DURATA, OPZIONI DI RINNOVO del Disciplinare di gara, la durata 
è di tre anni decorrenti dal 31.12.2025 (ore 24,00) sino al 31.12.2028 (ore 24,00), per ciascuno 
dei sei lotti oggetto della presente procedura. Di seguito la Stazione Appaltante si riserva la 
facoltà di rinnovare le polizze, alle medesime condizioni, per una durata pari a due anni. Si 
precisa, che nel frontespizio dei CSA per ogni lotto, vi è l’indicazione del periodo triennale 
suindicato, in quanto gli altri 2 anni sono opzionali. 

 QUESITO B: 
Con riferimento al seguente riscontro fornito dalla SA ad altro concorrente (Si ribadisce quanto 
espressamente riportato alla sez. 5, art. 1, ultimo comma del CSA ovvero: La Società esegue i 
pagamenti agli aventi diritto, per il tramite del Contraente, entro trenta giorni dal ricevimento della 
documentazione completa), si chiede conferma che non si applichi al Lotto 1 Infortuni.
 

 RISPOSTA B: 
Si conferma che la risposta da Voi citata nel presente quesito si riferisce a lotto diverso dal lotto 
1 Infortuni.

DIREZIONE APPALTI E APPROVVIGIONAMENTI

Dott.ssa Laura Meggiorato
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